

# Протокол

№

гр. София, 17.05.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 17.05.2024 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Миглена Николова**

**ЧЛЕНОВЕ: Даниела Гунева**

**Младен Семов**

при участието на секретаря Елена Георгиева и при участието на прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер **1942** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11,52 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ – „БЪЛГАРИЯ ЕЪР“ АД - редовно призован, не се явява представител.

ОТВЕТНИКЪТ – НАЧАЛНИК ГРАНИЧНО ПОЛИЦЕЙСКО УПРАВЛЕНИЕ -С. КЪМ РДГП АЕРОГАРИ ПРИ ГДГП- МВР - редовно призован, явява се юрисконсулт К., редовно упълномощена, с пълномощно от днес, приета от днес.  
Съдът прилага пълномощно по делото.

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Яни Костов.

ОТВЕТНИКЪТ – Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание,

**ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ОТВЕТНИКЪТ – Оспорвам касационната жалба като неоснователна. Нямам

доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

ОТВЕТНИКЪТ – Моля да отхвърлите процесната касационна жалба като неоснователна и недоказана. Считаю, че наведените в същата твърдения напълно преповтарят въззивната жалба до СРС, които съдът е обсъдил подробно и приел за неоснователни. Считаю първоинстанционното решение за правилно и законосъобразно и в тази връзка моля да го потвърдите изцяло. Моля да ми присъдите разноски за юрисконсултско възнаграждение в минимален размер.

ПРОКУРОРЪТ – Моля да потвърдите решението на първоинстанционния съд като правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОТ ПРАВНА СТРАНА И ОБЯВИ,  
ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,54 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: